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Problema 1: Probar las siguientes identidades.

a)

∫ ∞
0

dx

1 + x2
=
π

2

b)

∫ ∞
0

dx

(x2 + 1)2
=
π

4

c)

∫ ∞
0

dx

x4 + 1
=

π

2
√

2

d)

∫ ∞
0

x2 dx

(x2 + 1)(x2 + 4)
=
π

6

e)

∫ 2π

0

dθ

5 + 4sen(θ)
=

2π

3

f)

∫ 2π

0

dθ

1 + a cos(θ)
=

2π√
1− a2

, −1 < a < 1.

g)

∫ π

0
(sen(θ))2ndθ =

(2n)!π

22n(n!)2

h)

∫ π

−π

dt

1 + sen(t)2
=
√

2π

i)

∫ ∞
0

log(x) dx

1 + x2
= 0

j)

∫ ∞
0

log(x) dx

(1 + x2)2
= −π

4

k)

∫ ∞
0

cos(x) dx

(x2 + a2)(x2 + b2)
=

π

2(a2 − b2)

(e−b
b
− e−a

a

)
(a > b > 0)

Problema 2: Calcular las integrales

a)

∫ ∞
0

sin(x)

x
dx, b) p.v.

∫ ∞
−∞

dx

x4 − π4
, c)

∫ ∞
0

cos(x)− 1

x2
dx

Problema 3: Use el rectángulo en el plano complejo de vértices R, R+ i2π, −R+ i2π y
−R para probar que para a real con 0 < a < 1∫ ∞

−∞

eax

1 + ex
dx =

π

sin(aπ)
.

Problema 4: Verifique que ∫ ∞
0

1

1 + x3
dx =

2π
√

3

9
.

Sugerencia: Considere el sector circular {z = R exp(iα) : 0 ≤ α ≤ 2π/3}.
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